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Javaslat
a

2009. évi lakossági vízszolgáltatás támogatási igényének bejelentésére

        

Tisztelt Közgyűlés !

A  Környezetvédelmi  és  Vízügyi  Minisztérium  a  2009.  évi  lakossági  víz-  és 
csatornaszolgáltatás támogatás igénylésének és elbírálásának részletes feltételeiről, valamint 
az  egészséges  ivóvízzel  való  ideiglenes  módozatainak  ellentételezéséről  szóló  rendelet-
tervezete alapján a szolgáltatás ráfordításainak csökkentését szolgáló támogatás igénylésére a 
települési  önkormányzat  jogosult.  A támogatás pályázati  igénybejelentés útján igényelhető, 
melyet  a  Magyar  Államkincstár  Regionális  Igazgatóságának  illetékes  megyei  szervezeti 
egységén  keresztül  a  Környezetvédelmi  és  Vízügyi  Minisztériumhoz  kell  benyújtani.  A 
támogatásról a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által vezetett Tárcaközi Bizottság 
javaslata alapján a környezetvédelmi és vízügyi miniszter 2009. május 10-ig dönt.

A  2009.  évi  lakossági  ivóvízszolgáltatás  támogatási  pályázatát  az  igény  benyújtásához 
szükséges  adatok  és  részletes  kalkulációk  alapján  a  Salgótarján  és  Környéke  Vízmű Kft. 
készíti el a tulajdonos önkormányzatok nevében, amelyet Mátraszele Község Önkormányzata, 
mint gesztor önkormányzat fog a rendelet-tervezetben megjelölt, 2009. március 4-i határidőig 
benyújtani. 

A  pályázathoz  a  szolgáltatással  érintett  települések  valamennyi  önkormányzatának 
nyilatkoznia kell arról, hogy a támogatási igény bejelentéséről határozatot hozott.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek:

Határozati javaslat

1.   Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  egyetért  az  ivóvízszolgáltatás  magas 
önköltsége  miatt  támogatási  igény  bejelentésével  a  költségvetési  törvényben 
meghatározott jogcímen a lakossági célra igénybe vett szolgáltatás díjának csökkentése 
érdekében és felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására.

         Határidő: értelemszerűen
         Felelős:   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester



2.   Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  megbízza  a  szolgáltató  Salgótarján  és 
Környéke Vízmű Kft.-t,  hogy a Környezetvédelmi  és Vízügyi Minisztérium 2009. évi 
lakossági  víz-  és  csatornaszolgáltatásra  vonatkozó  támogatás  igénylésének  és 
elbírálásának  részletes  feltételeiről  szóló  rendelete  alapján  készítse  el  a  2009.  évi 
lakossági  szolgáltatás  támogatási  pályázatát  a  tulajdonos  önkormányzatok  nevében  és 
gondoskodjon  a  Magyar  Államkincstár  Regionális  Igazgatóságának  illetékes  megyei 
szervezeti egységén keresztül az elbíráló Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz 
határidőig történő benyújtásáról.

       Határidő: 2009. március 4.
       Felelős:    Barta András a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. ügyvezető igazgatója

Salgótarján, 2009. február 05.

 Székyné dr. Sztrémi Melinda
  polgármester
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